
 

 

 

 

 
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°............, DE 2019 

(Do Sr. LÉO MORAES) 

 

Requer o encaminhamento de 

pedido de informações ao Ministro 

da Economia, Sr. Paulo Guedes, 

sobre o montante da dívida das 

empresas com a Previdência 

Social, o rol dos maiores 

devedores e as providências 

tomadas para a cobrança de tais 

valores. 

 

Senhor Presidente 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, bem como no 

exercício constitucional do múnus público fiscalizatório atribuído ao Congresso 

Nacional perante os atos do Poder Executivo (Art. 49, X, da CF), vimos perante V. 

Excelência solicitar que seja encaminhado ao Ministério da Economia, requerimento 

para que o Ministro de Estado, Sr. Paulo Guedes, seja instado a prestar informações 

concernentes ao montante da dívida da Previdência Social, bem como a identificação 

dos maiores devedores e as providências tomadas para o recebimento de tais valores. 

Nesse sentido, pergunta-se:  

1. Qual o montante da dívida com a Previdência Social até 31/12/2018?  

2. Qual o valor total da dívida das empresas públicas e das empresas 

privadas?  

3. Quem são os cem maiores devedores privados, indicando a Razão 

Social, o CNPJ e o valor atualizado da dívida até 31/12/2018 de cada um deles?  



 

 

 

 

 
 

4. Quem são os cem maiores devedores públicos, indicando a Razão Social, 

o CNPJ e o valor atualizado da dívida até 31/12/2018 de cada um deles?  

5. Qual o status da cobrança dessa dívida, quais devedores foram 

executados, quais iniciativas adicionais foram tomadas e quais as dificuldades 

encontradas? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Com o envio da proposta da reforma da previdência ao Congresso 

Nacional pelo Governo Federal, tornam-se indispensáveis às informações referentes aos 

maiores devedores da previdência e quais foram as providências tomadas pelo Estado 

para o recebimento de tais valores. 

Não pode o Congresso Nacional apreciar referida proposta que 

penaliza exclusivamente a população que vivem dos seus salários enquanto a cobrança 

de centenas de milhares de reais fica engavetada nos escombros da esplanada.  

É necessário dar a devida transparência à reforma, demonstrando à 

população sobre a assombrosa dívida não cobrada de empresa que tem tido lucros 

milionários, porém, não são coagidas ao pagamento dos tributos, caindo sobre a 

população mais esse ônus. 

Pelo exposto, apresento esse Requerimento de Informação e solicito 

com máxima urgência as informações.  

 

Sala das sessões, 12 de março de 2019. 

 

Deputado Léo Moraes 

Podemos/RO 

  

 


